

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

多国同庆同贺“5.13” 世界法轮大法日



【明慧网】法轮功，又称法轮大法，是由创始人李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今弘传世界一百多个国家和地区。

一九九二年，李洪志先生率弟子参加北京东方健康博览会，他挥手间让无数患者脱离苦痛。李大师获博览会最高奖“边缘科学进步奖”、“特别金奖”及“受群众欢迎气功师”称号。

法轮功著作《转法轮》被翻译成40种文字，是世界上被翻译成各国语言最多的中文著作。李洪志先生被世界组织誉为“世界精神文明领袖”，被评为“百位在世天才”之首。

至今，法轮大法和李洪志先生获国际褒奖、支持议案和信函5400多项，赢得了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。每年五月十三日被定为“世界法轮大法日”（是李洪志先生当年传法的日子），以此纪念和感恩他给人类带来的光明和希望。◇



▲2017年5月12日，57个国家逾万名法轮功学员聚集在纽约曼哈顿主街，以大游行的方式庆祝世界法轮大法日，场面壮观。



二零二一年七月十七日，加拿大温哥华部份法轮功学员在市中心举行了大型集会和游行，揭露中共暴行，呼吁各界伸出援手，共同制止中共对法轮功的迫害。

课外辅导老师丁国晨被迫害致脑出血 含冤离世

【明慧网】大连五十一岁的法轮功学员丁国晨，二零一九年七月十日被绑架、非法关押在金州区看守所，后被迫害致脑出血。二零二一年二月二十三日，昏迷近一个月的丁国晨，收到金州区法院的判决书，被诬判两年、勒索罚金五千元；他妻子闫清华被诬判三年半、勒索罚金八千元。在中共公、检、法部门的不断骚扰迫害中，丁国晨于二零二二年四月三十日含冤离世。

丁国晨，毕业于大连理工大学电子工程系。曾患乙型肝炎多年，医院诊断四个加号。一九九六年，当时二十五岁的丁国晨开始修炼法轮大法，随后一身疾病消失。他按照真、善、忍标准做好人，在单位里是优秀员工、技术骨干；在家里是好丈夫、好爸爸。妻子闫清华和他共同修炼法轮大法，与朋友、邻里和睦相处，是值得信赖的一家好人。

一九九九年七月二十日，中共江泽民集团开始迫害法轮大法，丁国晨与妻子闫清华一起去北京为大法说句公道话，被各自单位无理开除。二十多年来，他们顶着各种压力走过来，非常得不容易。为了生存，为了两个孩子，夫妇俩早出晚归地做点儿小生意，没有稳定的收入。丁国晨

近几年开了个辅导学习班，能够维持一家生计的时候，就又被突如其来地迫害给打碎了。

一、关押迫害导致脑出血

二零一九年七月十日上午，丁国晨正在自己的辅导班里给学生上课，大连金州先进派出所和金州国保大队警察闯入辅导班，绑架了他。与此同时，另一伙警察到他的家中，绑架了他的妻子闫清华。辅导班和家里均被非法查抄。警察抢走大法书籍、电脑、打印机以及丁国晨的身份证、信用卡、银行卡等私人物品。

在派出所期间，夫妻俩被非法审讯、签字、强制按手印，还被带到另一房间采集手指血，胳膊也被抽了血。傍晚丁国晨被劫持到大连市金州看守所，闫清华被以取保候审的名义放回家。

丁国晨在看守所绝食抗议非法关押，持续至少二十七天。后又被迫害致脑出血、双耳失聪，于当年十月十九日取保候审，回到家中。

二、“再也找不到这么好的老师了！”

丁国晨认真地对待每一个辅导的学生。经过丁老师的一段时间辅导后，学习成绩上都有很大提高。曾经有个学生原来数学成绩不及格，经丁老师辅导一段时间后，月考跃到全班第一名。（转下页）

(接上页)
在课间,丁老师还经常给孩子们讲历史故事,及纠正学生们的不良习惯,所以在学生们的心目中,丁老师是最棒的老师,家长们也都认可,



被迫害致脑血栓的
丁国晨

他们看到了自己的孩子不但在学习上有很大改善,有很多不良习惯也得到改变,比如拿笔习惯、坐姿、不正确的汉语发音等。

丁国晨被绑架、非法关押后,闫清华给丁国晨的课后辅导班的学生家长们打电话,告诉他们丁国晨被绑架的实情。孩子们得知他们的数学辅导老师被警察抓走了,都大吃一惊:这么好的老师,怎么会被抓起来呢?

其中,学生小伟的爸爸对闫清华说:“小伟在家哭呢,他妈叫他换课后班时,他说:‘再也找不到这么好的老师了!我不想去别的课后班,我只认丁老师!’”

三、威胁和构陷

丁国晨回家以后经过学法炼功,身体出现好转,可是当地公检法不法人员不顾丁国晨身体状况仍不断骚扰,企图加重迫害他,导致丁国晨病情加重,二零二一年一月

二十七日,丁国晨再次出现脑出血,昏迷不醒,送医院抢救,基本处于植物人状态。

自从丈夫丁国晨被非法关押以来,闫清华经常去先进派出所要求释放丁国晨,一个李姓的队长对闫清华曾经动过手,一直推着闫清华的后脖子往前走,推到审讯室吓唬,闫清华给他讲了法轮大法好的真相。

二零一九年九月十日,闫清华又到先进派出所,要求无条件释放她丈夫丁国晨,并给在场警察讲法轮大法好的真相。这个李姓的队长拽着她的头发推来推去,李姓队长还叫嚣说:“你来一次,我记你一次,你的孩子满十八周岁,我就抓你的孩子!”闫清华说:“别碰我,你还敢动手!”闫清华回家梳头,发现头发被拽下来一把一把的。

二零二零年初,丁国晨、闫清华夫妇被构陷到大连金州检察院。检察院通知他们因补充材料延期(三月二十五日~四月二十四日),并问他们开庭能不能到场。

二零二零年五月十四日得知,丁国晨、闫清华夫妇一同被构陷至金州区法院。金州区法院欲非法庭审,由于丁国晨夫妇不配合他们的违法行径,金州先进派出所警察和法院人员经常去他们家中骚扰。

四、被迫害致脑出血 仍遭非法判刑

二零二一年一月二十七日,由

于中共公、检、法一直企图构陷丁国晨、期间一直骚扰不断,巨大的精神压力导致丁国晨再次出现脑出血,昏迷不醒,送医院抢救。

二零二一年二月二十三日,丁国晨和闫清华夫妇在家里收到金州区法院的判决书。丁国晨被诬判两年,罚金五千元,闫清华被诬判三年六个月,罚金八千元。

之后金州区法院还来了三个人亲自到丁国晨家了解情况。闫清华指着插着鼻管昏迷不醒的丁国晨说“人被迫害成这样了,你们自己看看吧!医院的高额医药费我们也承担不起,只能在家里照顾了。”法院的人看到实际情况,就说“那你就在家好好照顾吧!”

由于支付丁国晨在医院期间的医疗费,已经花光了家里的所有的积蓄,其中还有一大部分是亲朋好友帮助支付的。妻子闫清华只能在家里全力照顾丁国晨,一家人生活已经陷入了困境。

二零二二年四月三十日,年仅五十一岁的丁国晨含冤离世。

中共发动和维持的这场灭绝性迫害,给上亿法轮功修炼者和他们的家人带来巨大的苦难。同时,这场对无辜好人的迫害也使中国的法制越发黑暗,使中国社会的道德越发沦丧。所有的中国人都是这场迫害的受害者。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日,“天安门自焚案”震惊中外。随后,此案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示,刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好无损;头发最容易被火燎,但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓“自焚”的当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图:央视录像中,王进东面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待,直到他喊完口号才把毯子盖上,到底是自焚还是演戏?